# 半夜被拉去喝酒醉死 未尽劝阻义务两酒友担责

□晚报记者 鲁燕

本报讯 未尽劝阻义务致酒友死亡, 块儿喝酒的也要承担责任。昨天,中原 区法院判决一起案件,董亮、杨明因为未劝 阻一起喝酒的同伴,同伴喝酒过量致死,俩 人各赔偿死者家属1万元。

#### 酒喝得太多,异物窒息死亡

闫瑞(化名)与董亮、杨明都在同一个 小区内从事个体经营,相互来往,关系很融 洽。去年8月11日晚,闫瑞爱人霍女士和 董亮、杨明3人打牌到次日凌晨才结束, "半夜3点多,他俩将睡梦中的闫瑞拉起来 去酒店喝酒,直到5点多才结束。"霍女士 说,那晚3人在一起喝酒,董亮、杨明二人 只喝啤酒,偏让闫瑞喝白酒,"他俩将闫瑞 送回来时,闫瑞已喝醉了。"

12日10时许,霍女士发现丈夫闫瑞俯 卧在沙发上,意识不清。她赶紧将丈夫送 往医院救治, 医生却告诉她, 闫瑞已死亡多 时了,诊断为酒精中毒导致异物窒息死亡。

痛失丈夫,霍女士将董亮、杨明告到法 院,要求赔偿死者抢救费、死亡赔偿金等各 种费用10万多元。

#### 法庭上,两酒友喊冤

董亮、杨明辩称,霍女士所讲的事实虚 假,诉状中称2008年8月12日3时,"我们 两人将闫瑞拉出家喝酒不属实,霍女士提 供的病历中闫瑞于2008年8月12日就已 经死亡了。"两人都声称自己没有与闫瑞一 起喝酒,更未劝闫瑞喝酒,"我们都不会喝 酒,咋会劝他喝酒呢?"霍女士无证据证明 闫瑞的死亡原因是两人劝喝酒所致。董 亮、杨明两人还透露说,闫瑞爱喝白酒,每 次酒量都在半斤以上。

#### 未尽劝阻义务,两酒友各赔一万元

中原区人民法院审理认为,闫瑞生前 嗜酒,并患有小儿麻痹症,死前与董亮、杨 明在一起喝酒,董亮、杨明作为闫瑞关系密 切的朋友,未尽到劝阻其喝酒的义务,致使 闫瑞因酒精中毒导致异物窒息死亡。闫瑞 的死亡与其本人生前嗜酒有直接的因果关 系,董亮、杨明对闫瑞的死亡没有过错,但 同闫瑞一起喝酒时未尽到劝阻义务,判决 董亮、杨明各补偿霍女士及其两子女经济 损失1万元。

线索提供 王斌 王海军

# 警方急寻5位老太太

4月29、30日她们被骗走了首饰财物,都没报警 犯罪嫌疑人抓住了,就等她们指认

开辆云南牌照的面包车,丢下 个塞满"钱"的红手套……这种"丢 垛子"的老骗术又有翻新,骗子不再 要求受害人掏钱和自己平分"不义 之财",而是趁其不备偷走其随身财 物。昨日下午,4名外地人涉嫌诈 骗被惠济警方依法刑拘。两天里, 他们在我市骗了5位老太太,骗走 金首饰33克、现金4000多元及6部 手机。民警正在急寻5位受害人。

晚报记者 吴泳 文/图



犯罪嫌疑人对诈骗行为供认不讳

# 小旅馆里研讨骗人业务,招来了警察

"这边人语言不通,骗着太费劲了,还是回 老家吧。"4名外地人正在小旅馆里"总结战 果",没承想隔墙有耳,被便衣民警听到。3日 上午,金永兰、李建国等4人万没想到,他们的"业 务研讨会"竟招来大批惠济区公安分局的民警。

民警从荥阳市一家小旅馆里,将4名犯罪 嫌疑人带回惠济公安分局刑侦大队,民警发现 金永兰正是他们寻找多日的网上逃犯。

金永兰交代说,她和3名老乡结伙在我市两 天连骗5位老太太,骗走了不少金首饰和财物。

## 嫌疑人交代,两天骗了5位老太太

昨日16时许,在惠济公安分局刑侦大队办 公室摆着20克金首饰、6部手机。民警张志涵 说,这些赃物都是从金永兰、李建国等4人身上 搜出来的,还有4000多元现金和13克金首饰,已 被他们寄回老家。

嫌疑人金永兰和刘红都是四川省广安县

人,都是中年女子,李建国是四川省南充县人, 乔刚是李建国妻子的外甥,是团伙的专职司机。

"我们只找戴金首饰的老太太。老人反应 慢些,警惕性不高,好骗些。"李建国说。4月29 日、30日两天,他们接连在我市货站街、庙李镇 和五龙口骗了5名老太太。

### 骗术并不高明,"丢垛子"老骗术翻新

张志涵介绍,4人耍的是"丢垛子"的老把 戏,但他们又有创新,他们不再直接骗受害人掏 钱,而是趁其不备掉包,骗受害人的财物。

按照事先谋划好的,乔刚开着面包车,带着 3人在市区到处转,寻找独自一人的佩戴金首 饰的老太太。"每天都是6点多就出发,这个时 候晨练的老人多。"乔刚说。

选中目标后,车一停,金永兰首先下车,假 装向老太太问路,"碰巧"刘红匆匆走过来,突然 "遗失"一只红手套。金永兰赶紧捡起手套,打 开一看,"发现"里面有厚厚的一卷钱。金永兰 赶紧就将老太太拽上车,示意两人平分

这时刘红突然转回来,问两人是否看见自 己丢的东西。金永兰赌咒发誓说没看见。刘红 不信,并说,自己丢的金首饰和钱都有记号,如 果说没捡到,就让她检查一下口袋和首饰。

金永兰藏好手套,"爽快"地摘下自己的耳环 戒指,掏出钱包让刘"检查",一查自然没事。4个 人连哄带骗的,老太太为表明自己是清白的,也效 仿金永兰,拿出自己的首饰财物让刘红检查。

这时金永兰突然阻止老太太的行为,信誓 旦旦地说老太太肯定没看见,让她先走。在推 走老太太的同时,假装把老人的首饰、财物以及 捡来的手套往老人兜里揣。老人明明感觉东西 都揣在自己兜里了,慌慌张张地走远后,才发现 兜里根本没东西,或者是揣着一大团废纸。

等受害人追回来时,4人早已驾车逃远 原来,金永兰在推老太太离开时,趁其不备又将 兜里的财物偷回。金永兰的角色有时也由李建 国扮演。

#### 5名老太太都没报案,民警急寻受害人

张志涵介绍说,5起案子都发生在上午,但 5名受害的老太太均未报案。4人之所以连连 得手,就是利用一些老年人警惕性不高、轻信陌 生人、抵制不住诱惑的心理。他希望广大市民 提醒家中的老人,遇到类似情况,千万不要轻 信。万一受骗了,应第一时间报警,不能因不好

这两男两女均操四川口音的普通话,开着 云南牌照("云A"开头)的白色长安之星面包 车。希望受害人尽快与警方联系。联系人田警 官,电话:13838566603、69629172。

线索提供 刘国保 宋遂凤



# 人民健康卫士 百姓贴心医院

重点科室: 骨科、耳鼻喉科、消化内科 电话: 0371-66329999



地址:郑州市顺河路7号

	编号	土地位置	土地 面积 (㎡)	土地用途	规划指标要求			出让	建筑	竞 买 保证金	
					容积率	建筑密度	绿地率	年限 (年)	高度	(万元)	
	05	登封市中岳办事处韩村 西少林路东段南侧	4452.118	商服用地	≤1.8	≤35%	≥ 35%	40	≤60 米	50	

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。 四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2009年5月5日至2009年6月1日到登封市国土资源局地产交易中心获取挂牌出让文件。



# • 诊疗科目 •

【普通外科专业】

【消化内科专业】【皮 科】 【中医肛肠科专业】

【泌尿外科专业】 【计划生育专业】

【中医针灸科专业】 【中医推拿科专业】 【耳鼻咽喉科】

【妇科专业】 【口腔科】

【中医康复医学专业】 【中医内科专业】

【中西医结合科】 【中医耳鼻咽喉科专业】



